



## CENNÍK SLUŽIEB POSKYTOVANÝCH V PNPP s účinnosťou od 1.9.2023

Ceny výkonov a služieb uvedené v tomto cenníku sú v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách a sú schválené vedením PNPP. Cenník je spracovaný v zmysle platnej legislatívy:

- Zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení
- Vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva Zákon NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách
- Zákona č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení v znení neskorších predpisov
- Opatrenia Ministerstva zdravotníctva SR č. 07045-25/2008-OL, ktorým sa ustanovuje rozsah regulácie cien v oblasti zdravotníctva v znení neskorších predpisov
- Zákona č. 659/2007 Z. z. o zavedení meny euro v Slovenskej republike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.

**Zdravotná starostlivosť** ktorú za pacienta uhrádza jeho zdravotná poisťovňa, je poskytovaná bezplatne v zmysle zákona NR SR č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v súlade so zákonom NR SR č. 363/2011 Z. z. o rozsahu zdravotnej starostlivosti uhrádzanej na základe verejného zdravotného poistenia a o úhradách za služby súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti, v súlade so zákonom NR SR č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

### Ceny za výkony zdravotnej starostlivosti poskytované pacientom – samoplatcom a cudzincom:

- **samoplatca je klient**, ktorý si náklady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť hradí sám v prípade, že **nie je** verejne zdravotne poistený v Slovenskej republike a **nie je** ani zdravotne poistený v inom členskom štáte Európskej únie alebo v zmluvnom štáte, s ktorým má Slovenská republika uzatvorené medzištátne dohody
- samoplatcovi sa poskytujú výkony zdravotnej starostlivosti, ktoré sú uhrádzané z verejného zdravotného poistenia, ale o ich poskytnutie za plnú úhradu sám preukázateľne požiadal (žiadosť o liečebný pobyt alebo vykonanie vyšetrenia)
- samoplatcovi môžu byť jeho vlastnú žiadosť poskytnuté výkony zdravotnej starostlivosti, ktoré nie sú uhrádzané z verejného zdravotného poistenia
- **je** verejne zdravotne poistený v Slovenskej republike v zdravotnej poisťovni, s ktorou **nie je** uzatvorená zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti v požadovanom rozsahu a nejedná sa o neodkladnú starostlivosť.

### Výkony zdravotnej starostlivosti poskytované pacientom z EÚ:

Pacientom z EÚ je klient, ktorý je poistený v členskom štáte Európskej únie, Nórsku, Lichtenštajnsku, Islande a Švajčiarsku. Podmienkou prijatia v prípade, že sa nejedná o neodkladnú zdravotnú starostlivosť, je predloženie nasledovného preukazu:

- Preukaz zdravotnej poisťovne v SR s označením „EÚ“

Tento preukaz sa vydáva osobám s bydliskom v SR, ktoré pracujú v krajinách EÚ a sú tam zdravotne poistené, ako aj osobám s bydliskom v SR, ktoré poberajú dôchodok z inej krajiny EÚ a sú tam zdravotne poistené.

Preukaz oprávňuje držiteľa na čerpanie plnej zdravotnej starostlivosti.

- Európsky preukaz zdravotného poistenia (EPZP, resp. EHIC)

Služi na poskytnutie potrebnej zdravotnej starostlivosti, nie na preventívne prehliadky, ani na poskytnutie vopred plánovanej zdravotnej starostlivosti) poistencom členských štátov EÚ. Poistenec sa môže preukázať aj Náhradným certifikátom k EHIC.

### Ceny za výkony zdravotnej starostlivosti poskytované pacientom – nadštandard:

Nadštandard znamená poskytovanie takých služieb klientovi, ktoré priamo súvisia so zdravotnou starostlivosťou, ale nie sú svojou povahou zdravotnou starostlivosťou ani službou súvisiacou so zdravotnou starostlivosťou v zmysle ustanovenia platných zákonov a zároveň ho nie je možné poskytovať oddelene od zdravotnej starostlivosti.



# Psychiatrická nemocnica Philippa Pinela

Malacká cesta č. 63  
902 18 Pezinok  
P.O.Box 158

## 1. HOSPITALIZÁCIA

Na základe predbežnej diagnózy a zhodnotenia závažnosti stavu zisteným pri ambulantnom kontakte v príjmovej ambulancii PNPP je pacient samoplatca oboznámený s dohodou, rozsahom služieb a cenníkom výkonov, nezarátaných do bežnej liečby. Podklad k predbežnej fakturácii vystaví príjmová ambulancia, po úhrade je pacient prijatý na kliniku. Po prijatí rieši prípadné požiadavky samoplatcu personál kliniky určený primárom.

Samoplatca je povinný zložiť v hotovosti zálohu za hospitalizáciu pred prijatím do PNPP na ekonomickom úseku PNPP vo výške 50% sumy za odhadovanú potrebnú dobu hospitalizácie, minimálna suma je na 5 dní. V prípade, že hospitalizácia bude trvať kratšie ako polovica odhadovanej doby hospitalizácie, alikvótna suma bude samoplatcovi vrátená.

Doplatenie sumy za hospitalizáciu je samoplatca povinný realizovať pred prepustením z PNPP. Podklad pre fakturáciu pripraví poverený pracovník kliniky a potvrdí ju podpisom primár alebo zástupca kliniky.

**Cenník sa použije aj v prípade prepustenia inou formou ako dohodou s ošetrojúcim lekárom (úmrtie, prepustenie na reverz, svojvoľné opustenie nemocnice)**

*Pri hospitalizácii dlhšej ako 24 hodín sa prvý a posledný lôžkodenň ráta ako jeden. Pri úhrade zdravotnej starostlivosti poskytnutej cudzincom sa postupuje podľa zásad určených opatrením MZ SR a zdravotnými poisťovňami pre občanov Európskej únie a ostatných štátov, podľa platných medzivládnych zmlúv a dohôd alebo podľa typu poistenia osoby. Za nedočerpané služby alebo vôbec neposkytnuté služby, ktoré boli vopred uhradené formou zálohy, prípadne celej sumy sa hotovosť vracia klientovi.*

Kód	Výkon	Cena
	Cena za 1 lôžkodenň (Štandardné nemocničné lôžko, spoločné sociálne zariadenie pre oddelenie, zdravotná, ošetrovateľská starostlivosť, strava 3 x denne, lieky, hygienická starostlivosť, zdravotnícky materiál napr. ihly, striekačky, obvazy a pod.) Základný screening krvný obraz, moč chem. a sediment, biochémia séra 5 parametrov. V prípade potreby interné, neurologické vyšetrenie, RTG a USG vykonateľné v PNPP	150,-€
	Cena za 1 lôžkodenň nadštandardná izba 1 lôžková	+ 10,00 €
	Cena za 1 lôžkodenň nadštandardná izba 2 lôžková	+ 5,00 €

## 2. SPRÍSTUPNENIE INFORMÁCIÍ A VYHOTOVENIE KÓPIÍ

Psychiatrická nemocnica Philippa Pinela v Pezinku (PNPP) stanovila pri podaní žiadosti za sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov, nasledovné ceny úhrad nákladov (aj režijných) spojených s poskytovaním služby oprávneným osobám takto:

Kód	Úkon	EUR
	Tlač alebo kopírovanie jednostrannej A4 čiernobielej	0,20 €
	Tlač alebo kopírovanie obojstrannej A4 čiernobielej	0,40 €
	Tlač alebo kopírovanie jednostrannej A3 čiernobielej	0,30 €
	Tlač alebo kopírovanie obojstrannej A3 čiernobielej	0,60 €
	CD 1 kus	2,00 €
	Poštovné poplatky	podľa aktuálneho cenníka Slovenskej pošty
	Listové zásielky – list 1., 2. triedy, doporučený list, úradná zásielka podľa hmotnosti od 50 – 2000 g	podľa aktuálneho cenníka Slovenskej pošty od 0,65 € do 3,50 €
	Obálka	Malá 0,10 / veľká 0,20
	Fax za 1 stranu A4	0,40 €

Úhrada za kopírovanie a poštovné sa určí ako súčet jednotlivých nákladov. Ak materiálne náklady za sprístupnenie informácií nepresiahnu 1,00 €, PNPP Pezinok nebude požadovať od žiadateľa úhradu nákladov. Poplatok za vyhotovenie kópií je možné uhradiť priamo na klinike alebo v pokladni PNPP v pracovných dňoch, poštovou poukážkou, alebo bezhotovostným prevodom.



### 3. TELEFONICKÉ HOVORY

PNPP na základe zmluvných podmienok s telekomunikačným operátorom SWAN, a.s. a režijných nákladov, stanovila nasledovné ceny za poskytované telekomunikačné služby z pevnej siete v PNPP (súkromné telefonické hovory). Platba sa realizuje priamo na klinike po zrealizovaní hovoru. Evidenciu hovorov a potvrdenie o zaplatení prostredníctvom príjmového pokladničného dokladu má v kompetencii sociálny pracovník kliniky. Originál pokladničného dokladu sa odovzdáva platcovi, kópia zostáva v bloku pre účely pokladne.

Kód	Druh volania	Cena v EUR/minútu
	Miestne a medzimestské volania v SR	0,50 €
	Volania do siete mobilných operátorov	0,50 €
	Medzinárodné volania zo SR	1,00 €

### 4. EXTERNÉ VZDELÁVANIE

PNPP umožňuje psychoterapeutickú prax v akreditovanom psychiatrickom zariadení pre účastníkov certifikačného študijného programu SIVP – CPČ psychoterapia. Platba sa realizuje v hotovosti v pokladni PNPP.

Kód	Výkon	Cena
	Účastník psychoterapeutickej praxe	1,00 €/1 hod.

### 5. LABORATÓRNE VYŠETRENIA

Všetky laboratórne vyšetrenia sú účtované podľa platného cenníka Medirex.

### 6. POTVRDENIA O ZDRAVOTNÝCH VÝKONCH

Všetky uvedené výkony sú spoplatnené iba v prípade uskutočnenia uvedenej činnosti nad rámec zákonných povinností s ohľadom na časovú náročnosť a režijné náklady. Platba sa realizuje priamo na klinike pred samotným výkonom (vystavenie, vypísanie a pod.). Evidenciu výkonov a potvrdenie o zaplatení uvedeného výkonu prostredníctvom príjmového pokladničného dokladu má v kompetencii sociálny pracovník kliniky. Originál pokladničného dokladu sa odovzdáva platcovi, kópia zostáva v bloku pre účely pokladne.

Kód	Výkon	Cena
	Vystavenie psychiatrického nálezu pre sociálne účely	10,00 €
	Vypísanie lekárskeho nálezu na účely posúdenia odkázanosti na sociálnu službu	8,00 €
	Vystavenie žiadosti o súhlas na preloženie osoby do iného ZZ, ÚZS na vlastnú žiadosť	10,00 €
	Vyjadrenie lekára o zdravotnom stave žiadateľa o umiestnenie v domove sociálnych služieb a v domove dôchodcov na vlastnú žiadosť	10,00 €
	Vystavenie lekárskeho potvrdenia pre osobnú potrebu na vlastnú žiadosť (súdne konanie) (pre jednu osobu)	3,00 €
	Vystavenie potvrdenia sociálnou pracovníčkou pre osobnú potrebu (pre jednu osobu)	2,00 €
	Vystavenie potvrdenia dokumentaristkou pre osobnú potrebu (pre jednu osobu)	2,00 €
	Výpis zo zdravotnej dokumentácie na vlastnú žiadosť (za 1 stranu)	4,00 €
	Paušálny poplatok za hygienické pomôcky/deň	1,00 €

### 7. PSYCHOTERAPEUTICKÉ INTERVENCIE (ambulantní pacienti, nepoistení)

Kód	Výkon	Cena
	Psychoterapia individuálna	50,00 € / hodina
	Vyžiadanie písomnej správy o vyšetrení	20 €



## 8. VÝKONY ODBORNÝCH AMBULANCIÍ, SVALZ, RÁDIODIAGNOSTIKA

Kód	Výkon	Cena
	Interné predoperačné vyšetrenie	30 €
	Interné vyšetrenie	30 €
	Vyhotovenie EKG s popisom	20 €
	Neurologické vyšetrenie vstupné	30 €
	Neurologické vyšetrenie kontrolné	10 €
	EEG vyšetrenie + vyhodnotenie	50 €
	EEG po spánkovej deprivácii	80 €
	Video-EEG monitoring	100 €
	Longterm video-EEG monitoring	200 €
	Komplexné polysomnografické vyšetrenie	250 €
	Psychiatrické vyšetrenie P AMB I, II	30 €
	RTG alebo USG na vlastnú žiadosť bez popisu	15 €
	RTG alebo USG na vlastnú žiadosť s popisom	20 €
	Všeobecná ambulancia pre dospelých – vyšetrenie pacienta	30 €
	Odbery podľa cenníka Medirex	
	Vystavenie potvrdenia na žiadosť pacienta pre sociálne účely, posudkové účely, potvrdenie o zdravotnom stave pre zamestnávateľa, pre komerčné poisťovne, žiadosť o dôchodok, výpis zo zdravotnej dokumentácie	10 €
	Vystavenie kúpeľného návrhu alebo liečebného návrhu na vlastnú žiadosť pacienta	15 €
	Kópia zdravotnej dokumentácie na vlastnú žiadosť	1 strana – 0,50 €

## 9. TERAPEUTICKÉ POMOCKY PRE PACIENTOV

Terapeutická pomôcka	Cena
Zátťažová prikrývka - poskytnutie na 7 dní na žiadosť pacienta - po schválení lekárom (PSK, KDZ)	10 €

## 10. PRANIE OSOBNEJ BIELIZNE PACIENTOV

PNPP poskytuje možnosť prania osobnej bielizne na oddelení kliniky dlhodobo hospitalizovaným pacientom na základe individuálnej dohody so zdravotníckym personálom danej kliniky. Platba sa realizuje priamo na klinike pred praním. Evidenciu výkonov a potvrdenie o zaplatení uvedeného výkonu prostredníctvom príjmového pokladničného dokladu má v kompetencii sociálny pracovník kliniky. Originál pokladničného dokladu sa odovzdáva platcovi, kópia zostáva v bloku pre účely pokladne.

Bielizeň	Cena
Za použitie práčky na oddelení /vrátane prášku	3,00 €
Za použitie sušičky	1,50 €
Použitie žehličky 1 hod.	0,50 €

## 11. VYSTAVENIE ČIPOVEJ KARTY

Zamestnanec PNPP označuje svoj príchod a odchod z pracoviska na určených vchodových miestach (I,C,D,E,F – pavilóny). Má možnosť výberu formátu karty, alebo čipu

Osobná karta zamestnanca	Vystavenie novej v prípade straty
Klasický kartový formát 8,5cm x 5,5cm	15,00 €
Čip vo forme prívesku na kľúče	15,00 €
Výmena karty za čip	
Manipulačný poplatok (výmena karty za čip )	3,50 €



## 12. STRAVOVACIE SLUŽBY

Zamestnanec PNPP má nárok iba na jedno jedlo denne so zľavou úhrady od zamestnávateľa (obed alebo večeru), v prípade objednávky druhého jedla platí plnú výšku sumy stravného lístka (3.-€). Objednávka obeda alebo večere deň vopred mailom na [obedy@pnpp.sk](mailto:obedy@pnpp.sk) do 13 hod. s údajmi - meno zamestnanca, oddelenie a dátum obeda alebo večere. Zamestnanec pri prebratí obeda alebo večere – suchého balíčka odovzdá celý stravný lístok.

**Cena stravy a stravných lístkov:**

DRUH	PACIENTI	ZAMESTNANCI	DÔCHODCOVIA	ŠTUDENTI/OSTATNÍ
Raňajky	Hodnota	Neposkytuje sa	Neposkytuje sa	Neposkytuje sa
Obed	stravnej	1,50 €	3,00 €	6,00 €
obed	jednotky 3,47 €	nedotovaná porcia 6,00	Neposkytuje sa	Neposkytuje sa
Večera	(premenná)	1,- € (štvrtok suchý balíček)	Neposkytuje sa	Neposkytuje sa

## 13 SLUŽBY FYZIATRICKO REHABILITAČNÉHO ODDELENIA (FRO)

Uvedené vyšetrenie, úkon, procedúru je možné si dohodnúť spolu s úhradou platby v ambulancii FRO PNPP prostredníctvom príjmového pokladničného dokladu. Originál pokladničného dokladu sa odovzdáva platcovi, kópia zostáva v bloku pre účely pokladne.

Kód	Lekárske vyšetrenia a úkony	Cena
	Lekárske vyšetrenie (samoplatca)	30,00
	Kontrolné lekárske vyšetrenie (samoplatca)	15,00
	Posudok o prac. spôsobilosti pre zamestnávateľa, školu, šport. klubu Na vlastnú žiadosť pacienta	15,00
	Vypísanie kúpeľnej liečby	15,00
	Náplast' Leni COMPLEX	12,00
Kód	Rehabilitačné procedúry (aj bez lekárskeho vyšetrenia)	Cena
	Individuálna liečebná telesná výchova 1	10,00 €
	Individuálna liečebná telesná výchova s PIR	18,00 €
	PIR, mäkké techniky	12,00 €
	LTV 2 – špeciálne techniky, senzomotorické techniky a iné	15,00 €
	SM systém – individuálne cvičenie (20 min.)	10,00 €
	Skupinová LTV so zameraním na chrbticu	5,00 €
	Interferenčné prúdy	5,00 €
	Diadynamické prúdy	5,00 €
	Elektrogymnastika	5,00 €
	Elektrostimulácia	5,00 €
	Ultrazvuk	5,00 €
	2 komorová galvanizácia	8,00 €
	4 komorová galvanizácia	10,00 €
	Magnetoterapia	5,005
	Solux	3,00 €
	Parafín	4,00 €
	Parafín - 2 časti tela	6,00 €
	Prístrojová masáž 20 min.	3,00 €
	Kryoterapia(1 aplikácia 15 min.)	3,00 €
	Reflexná masáž 25 min.	15,00 €
	Manuálna lymfodrenáž HK/DK 40 min.	25,00 €
	Končatinový vírivý kúpeľ	7,00 €
	Celotelový perličkový kúpeľ + zábal	10,00 €
	Celotelový vírivý kúpeľ s perličkou (jakuzy) + zábal	13,00 €
	Podvodná masáž + zábal	15,00 €
	Škótsky strek + zábal	10,00 €



## 14. PRENÁJOM PRIESTOROV

V PNPP je možný prenájom priestorov na základe podanej a následne žiadosti schválenej riaditeľom PNPP, výsledkom čoho je uzavretie zmluvy s presne definovanými podmienkami a požiadavkami. Bližšie informácie poskytne správca na ekonomickom úseku.

	<b>Prenájom priestorov</b>	<b>Cena</b>
	Spoločenská sála /v cene je použitie techniky, použitie hygienických zariadení spotreba elektrickej energie/ Krátkodobý prenájom telocvične (1,5 hod) Ihriská, telocvičňa	Podľa dohody  30,- € Podľa dohody

## 15. UMIESTŇOVANIE REKLAMY

V PNPP je možné umiestniť reklamu na základe podanej a následne schválenej žiadosti Radou riaditeľov PNPP na základe uzavretej zmluvy medzi PNPP a dodávateľom reklamy. Bližšie informácie poskytne správca na ekonomickom úseku.

	<b>Reklama</b>	<b>Cena</b>
	Rozmery max. 1 x 1 m, pred vrátnicou	5,00 €/mesiac
	Rozmery max. 1 x 0,5 m, v priestoroch SVaLZ, FRO	2,00 €/mesiac

**V Pezinku, dňa 1.9.2023**

**Ing. Martin Hromádka, PhD**  
riaditeľ



# Psychiatrická nemocnica Philippa Pinela

Malacká cesta č. 63  
902 18 Pezinok  
P.O.Box 158